

媒体公布国庆黄金周出游拥挤景区名单

# 十一这里“下饺子” 您敢过来“尝尝”吗



杭州西湖涌金桥上人头攒动

(资料图片)

□据 央视网

往年国庆黄金周,全国多地景区出现客流量井喷,到处摩肩接踵,人潮涌动。从拥挤的交通到挤爆景区的人潮,种种现象都是国人“假日渴求”的表现。近日,有媒体公布国庆黄金周出游拥挤景区名单,大家不妨参考一下,灵活调整出游计划。

## 十一出游 这些地方您慎选

- 景区 故宫 长城 泰山 中山陵 杭州西湖 九寨沟 武夷山 鼓浪屿 北海银滩
- 城市 北京 上海 杭州 西安 厦门 成都 南京 苏州 青岛 三亚

## 相关链接

### 黄金周何时不再熬成“黄金粥”

□据 新华社北京9月21日电

黄金周屡屡被熬成“黄金粥”,并非“人太多”这一个原因,这其实是旅游市场日常“短板”的集中反映,更是长期管理手段单一、管理理念滞后的大爆发,源头是现有假日制度的安排无法使旅游市场需求和供给达到平衡。

因此,根治黄金周拥堵顽疾,需要标本兼治。所谓治标,就是各级旅游、交通等服务部门应未雨绸

缪,在具体操作层面,依靠更细化的服务举措进行科学疏导和服务,例如,针对一些热门景区和热门路线,在移动互联终端实时发布信息,提前引导人流、车流,同时根据景区的负荷情况及时控制客流量,避免游客盲目扎堆前往。

所谓治本,就是利用政府之手,从顶层设计的高度,科学规划带薪休假等制度的落实,让旅游市场的需求和供给能够实现均衡匹配。

## 温州一中学被曝“摇号发奖学金”

校方辩称系家长协商

□据《京华时报》

近日,网友爆料称,温州市平阳县鳌江中学多次向学生收取费用,并采用电脑摇号方式给学生发奖学金。

据温州市“阳光平阳”纠风问效网显示,8月底,有网友反映鳌江中学无理收费并通过电脑软件摇号的方式给学生发奖学金。鳌江中学以考试后发奖金和交周末老师坐班费为由,多次向学生收取费用,每次300元,月考结束后,用电脑软件进行摇号,给学生发奖学金。

对此鳌江中学称,2014届(已毕业)高三段的家长委员会通过协商,曾向部分学生家长筹集家长奖励资金。有一次,在学生的要求下,增加摇奖趣味活动,因电脑软件编程时落了文科班学生抽奖名单,家长委员会发现后立即进行了整改。该年级段高二结束时已对多余的代收费用进行退还。

学校的回复并未得到发帖者的认可,这名网友表示,校方所提及的家长协商是在校方的授意下进行的,2013届和2012届学生也被收取过奖学金费用。此外,校方并未说明学生如何要求通过摇号为学生颁发奖学金。

9月18日,平阳县教育局发布关于鳌江中学“摇号发奖学金”情况的说明称,此事有部分年级的教师参与。日前平阳县教育局已责成学校进行整改,杜绝此类现象发生。

## 新闻追踪

### 山西灵石 失踪官员尸体被找到

□据 新华社太原9月21日新媒体专电

山西省灵石县公安局21日对外发布消息,称10日失踪的该县坛镇乡国土所所长曹方被证实已死亡,尸体已被找到。

灵石县公安局官方微博“灵石公安”21日发布微博称,灵石县国土局曹姓工作人员失踪后,该局多方查找,并向周边发出协查通报。19日,霍州市辛置派出所来电,称在汾河中发现一男尸。后经晋中市公安局DNA鉴定,确定为曹方的遗体。

## 新闻回顾

9月10日20时许,灵石县坛镇乡国土所所长曹方回县城途中下车小便,后突然失踪,引发广泛关注。

## 国庆天安门花展首次使用3D打印技术 “大花篮”可抗10级大风

□据 新华社北京9月21日专电

国庆将至,天安门广场及长安街沿线的花卉布置工作正紧张进行。据了解,今年国庆花卉布置中首次使用了3D打印技术,花坛造型更加逼真,天安门广场中心15米高的“大花篮”可抗10级大风。

北京城建园林绿化集团所属的北京市花木有限公司多年来一直负责首都国庆花卉布置工作。该公司董事长张兰年称,近年来,我国园艺工艺和技术水平都有了很大提升,以往花坛尺寸、花枝摆放等都根据经验估计,而今年立体花坛布置则首次采用了3D打印技术,根据做出的模型来确定每朵花、每片配叶的空间位置,使花坛造型更逼真、尺寸更加精确,也提高了施工效率。

近日,在天安门广场中心,正在安装一座直径为50米、顶高15米的花篮造型的巨型花坛。进入10月,北京逐渐变冷,风力渐强,如何确保“大花篮”在风中“屹立不倒”?张兰年表示,经过施工人员处理后,天安门广场中心的“大花篮”可抗10级大风。

据悉,今年国庆,天安门广场及长安街沿线将有75万盆120个品种的鲜花缤纷盛开,供游人欣赏。所有花卉布置工作预计9月25日完成现场施工。



使用3D打印技术,花坛造型更加逼真 (网络图片)